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(2001/C 103 E/095) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2203/00

van Bart Staes (Verts/ALE) aan de Commissie

(3 juli 2000)

Betreft: Betrokkenheid Vlaams Gewest bij het Europese Greenlight-programma

In februari 2000 gaf de Europese Commissie het startschot voor het Greenlight-programma. Het
programma kadert in de Kyoto-doelstellingen en wil de negatieve impact van verlichting op het leefmilieu
terugdringen. In de brochure van de Europese Commissie (http://www.eu-greenlight.org) staan 15 nationale
agentschappen die er zich toe verbinden het initiatief actief te promoten.

Voor de Belgische federatie wordt enkel melding gemaakt van het Waals Gewest. De verantwoordelijke van
het Greenlight-programma heeft � naar eigen zeggen � ook de andere deelstaten gecontacteerd. Zij zijn
blijkbaar niet ingegaan op de vraag om promotor te worden van het Greenlight-programma.

1. Werd het Vlaams Gewest officieel gevraagd om promotor (agentschap) te worden van het Europese
Greenlight-programma? Zo ja, wanneer, hoe en door wie?

2. Is het Vlaams Gewest ingegaan op het verzoek van de Europese Commissie om partner te worden
van het Greenlight-programma? a) Zo ja, wanneer, hoe en door wie werd positief gereageerd op het
aanbod van de Europese Commissie? b) Zo neen, waarom heeft het Vlaams Gewest geen belangstelling
voor het Greenlight-programma van de Europese Commissie? Welke argumenten heeft het Vlaams Gewest
naar voren geschoven om niet te participeren in het Europese Greenlight-programma?

Antwoord van mevrouw de Palacio namens de Commissie

(11 september 2000)

Begin 1999 heeft het Spaanse energieagentschap Instituto para la Diversification y Ahorro de la Energía
(het IDAE, het Instituut voor energiediversificatie en -besparingen) samen met een aantal andere nationale
en regionale organisaties voor energiebeheer, het initiatief genomen om een SAVE-project voor te stellen
dat het Greenlight-programma promoot. In het kader van dit voorstel heeft de Commissie het IDAE een
lijst met Europese agentschappen, waaronder de twee regionale agentschappen uit België, bezorgd. Bijna
alle energieagentschappen die door het IDAE zijn gecontacteerd, hebben geantwoord. Dit was echter niet
het geval voor de twee Belgische agentschappen.

In de loop van 1999, heeft de Commissie zelf contact opgenomen met de twee regionale agentschappen
uit België, alsook met andere nationale energieagentschappen die niet meewerkten aan dit SAVE-project
om hen tot deelneming aan te sporen, maar de Commissie heeft nooit een antwoord ontvangen van het
Vlaamse agentschap. De Commissie is nog steeds met volle belangstelling op zoek naar een officiële
promotor in het Vlaams Gewest en blijft daarom hopen op een positieve reactie van het Vlaamse
agentschap.
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